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PROTOKÓŁ NR XXIII/2008 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 18 września 2008 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,  

trwającej od  godz. 1010 do 1213 

 

O godzinie 1010 wypowiadając formułę ”otwieram XXIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 15, co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe 

obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

 

1.Otwarcie XXIII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokółu z XXII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacje radnych. 

5.Informacje Wójta. 

6.Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7.Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zmiany uchwały Nr XV/85/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 28 grudnia 2007 r. w 

sprawie ustalenia wykazu wydatków nie wygasających z upływem roku budŜetowego 

2007 i planu tych wydatków zmienionej uchwałą Nr XVII/100/08 Rady Gminy 

Strzałkowo z dnia 27 sierpnia 2008 r., 

b) zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na 2008 r., 

c) sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, połoŜonej w 

Brudzewie, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo, 

d) sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, połoŜonej w 

Skarboszewie, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo, 

e) nadania nazw ulic połoŜonych w miejscowości Strzałkowo w rejonie ulicy Górnej i 

ulicy Sosnowej. 

8.Realizacja budŜetu Gminy Strzałkowo za I półrocze 2008 r. 

9.Pomoc społeczna w gminie.  
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10.Informacja dot. realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie wieloletniego 

programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Strzałkowo. 

11.Informacja dot. realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zasad  

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Strzałkowo. 

12.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

13.Zakończenie obrad.   

 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ? W 

związku z ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokołem z XXII sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał się, czy ktoś ma 

uwagi do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XXII sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś z radnych ma interpelacje lub zapytania ? 

Radna Irena Maciejewska podziękowała Wójtowi Gminy i wszystkim innym sponsorom za 

pomoc finansową i organizację wyjazdu dzieci z Szemborowa w góry. Następnie poruszyła 

sprawę kredytów suszowych i pomocy rolnikom z tytułu klęski suszy.  Wyraziła ubolewanie, 

Ŝe do chwili obecnej nie ma decyzji w sprawie uruchomienia linii kredytowej. Wbrew temu 

co mówił poseł Grzeszczak nie ma równieŜ zapomóg dla rolników. Poprosiła, aby pracownica 

Urzędu Gminy w Strzałkowie, która zajmuje się tą problematyką interweniowała u 

wojewody. Poinformowała zebranych, Ŝe sytuacja w rolnictwie jest bardzo zła. Dosyć, Ŝe 

cena zboŜa jest bardzo niska, to rolnicy nie mają gdzie go sprzedać. 

Barbara Gaca pracownik Ludowego Banku Spółdzielczego w Strzałkowie potwierdziła, Ŝe nie 

ma jeszcze decyzji w sprawie uruchomienia nowych kredytów suszowych. Poinformowała, Ŝe 

jest moŜliwość natomiast prolongowania starych kredytów klęskowych. Ostrzegła przed 
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zbytnim odwlekaniem terminu płatności tych kredytów, poniewaŜ  moŜe dojść do kumulacji 

rat i rolnik nie będzie mógł wywiązać się ze wszystkich zobowiązań wobec banku. 

Małgorzata Nowak kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie  

wypowiadając się w sprawie pomocy państwa dla rolników dotkniętych klęską suszy 

poinformowała, Ŝe ukazało się juŜ odpowiednie rozporządzenie, ale nie ma jeszcze aktów 

wykonawczych do niego. 

Radny Józef  Banasik podziękował Wójtowi Gminy i Radzie Gminy za wybudowanie drogi w 

miejscowości Krępkowo. 

Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe teŜ chętnie podziękuje Wójtowi Gminy jak tylko 

będzie wyremontowany chodnik w Szemborowie. 

Sołtys wsi Kornaty Tadeusz Dostatni podziękował Wójtowi za wybudowanie drogi w m. 

Kornaty Kolonia I. 

Jan Gierszewski mieszkaniec wsi Szemborowo zwrócił uwagę radnych na problem 

rozprzestrzeniania się choroby trzody chlewnej zwaną chorobą Aujeszkiego.  Poinformował, 

Ŝe Powiatowy Lekarz Weterynarii raz wybija całe stada, innym razem tylko niektóre sztuki. 

W gminie Strzałkowo wybijane są całe stada, dla rolników jest to dramat, tracą źródło swego 

dochodu. Stwierdził, Ŝe odszkodowania są niewielkie, a losem rolników nikt się nie 

przejmuje. Wyraził negatywną opinie w sprawie zapowiedzi reformy KRUS-u. 

Radny Kazimierz Pawlak ustosunkowując się do wypowiedzi przedmówcy stwierdził, Ŝe w 

Niemczech z tą chorobą walczono 12 lat, i nie przy pomocy wybijania wszystkich zwierząt, 

ale przy pomocy szczepionek. W Polsce chce się to chorobę zwalczyć w krótkim czasie 

najprostszą metodą, przez likwidację całych stad.  

Tadeusz Dostatni stwierdził, Ŝe wybijanie całego stada trzody chlewnej w gospodarstwie 

niesie katastrofalne skutki ekonomiczne dla rolnika. Proces odtworzenia stada i utrzymanie 

stałego cyklu produkcyjnego trwa kilkanaście miesięcy. W tym czasie rolnik praktycznie 

pozbawiony jest dochodów.  

Zdaniem radnego Kazimierza Pawlaka rolnicy, którym wybito całe stada trzody chlewnej z 

powodu choroby Aujeszkiego powinni być zwolnieni z podatku rolnego. 

Przewodniczący wyraził pogląd, Ŝe sprawą powinna się zająć Komisja Rozwoju 

Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji Rady Gminy 

Strzałkowo. W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący 

przystąpił do realizacji kolejnego punku porządku obrad. 

O godzinie 1025 salę obrad opuścił radny Piotr Kowalski. 
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Do pkt  5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał następujące informacje: 

a/ z realizacji uchwał  z poprzedniej sesji Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), 

b/ z bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

 

Prezes OSP Strzałkowo Zenon Musielak podziękował za wsparcie w rozwoju tej jednostki, 

obchodzącej w roku bieŜącym 120- lecie istnienia. Poinformował, Ŝe podczas uroczystości 

jubileuszowej, która odbyła się pod koniec sierpnia okolicznościowe medale otrzymały osoby 

pomagające przez lata straŜakom. Następnie wspólnie z Wójtem Gminy, przewodniczącym 

komitetu obchodów, wręczył radnym ww. medale. 

  

Do pkt 6.: 

 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy radna Ewa Jałoszyńska odczytała odpowiedzi na 

interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). 

Przewodniczący zapytał się, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji  ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego 

punktu porządku obrad. 

O godzinie 1050 Przewodniczący zarządził 10. minutową przerwę w obradach. 

O godzinie 1105 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

Do pkt 7.: 

 

a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmiany uchwały Nr XV/85/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 28 grudnia 2007 r. w 

sprawie ustalenia wykazu wydatków nie wygasających z upływem roku budŜetowego 2007 i 

planu tych wydatków zmienionej uchwałą Nr XVII/100/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 

sierpnia 2008 r. (treść wystąpienia – zał. nr 6). 

Przewodniczący  zapytał się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radna Irena Maciejewska zastępca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformowała, 

Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych 

zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, a mianowicie 

odczytania projektu uchwały.  Następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmiany uchwały Nr XV/85/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 28 grudnia 2007 r. w sprawie 

ustalenia wykazu wydatków nie wygasających z upływem roku budŜetowego 2007 i planu 

tych wydatków zmienionej uchwałą Nr XVII/100/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 

sierpnia 2008 r. (uchwała nr XXIII/125/08 – zał. nr  7). 

 

b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2008 (treść wystąpienia – zał. nr 

8). 

Przewodniczący  zapytał się, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radna Irena Maciejewska zastępca przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformowała, 

Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych 

zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, a mianowicie 

odczytania projektu uchwały. Stwierdził, Ŝe całego projektu czytać nie będzie, bo jest 

obszerny, a ponadto radni otrzymali go w materiałach na sesję. Następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2008 (uchwała nr XXIII/126/08 -  zał. nr 

9). 

 

c/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, połoŜonej w 

Brudzewie, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe proponuje się 

przeznaczyć do sprzedaŜy teren o pow. 1,8400 ha. Działka według studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo moŜe być przeznaczona pod 
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zabudowę mieszkaniową, zabudowę zagrodową lub zabudowę usługową. Obecnie na 

nieruchomości składowany jest gruz. Działka sąsiaduje z boiskiem sportowym, które po jej 

sprzedaŜy zostanie przeniesione w inne miejsce. Wolę nabycia nieruchomości wyraził jeden z 

mieszkańców Szemborowa. Zgodnie z obowiązującymi przepisami zostanie sprzedana w 

drodze przetargu. 

Przewodniczący zapytał się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący ww. komisji poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu Przewodniczący odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości niezabudowanej, połoŜonej w Brudzewie, 

stanowiącej własność Gminy (uchwała nr XXIII/127/08 – zał. nr 10). 

 

d/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, połoŜonej w 

Skarboszewie, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe nieruchomość 

proponowana do sprzedaŜy znajduje się w m. Skarboszewo. Jej areał to 0,6271 ha. Kiedyś ta działka 

przynaleŜała do szkoły podstawowej. Jest zabudowana pozostałościami po starych budynkach 

kółka rolniczego. W studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

gminy Strzałkowo moŜe być przeznaczona pod zabudowę mieszkaniową, zabudowę 

zagrodową lub zabudowę usługową. 

Przewodniczący zapytał się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący ww. komisji poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Jan Gierszewski zapytał się, co ze starą szkołą w Skarboszewie ?  Czy budynek nie mógłby 

zostać przeznaczony na lokale socjalne ? 
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Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe budynek, w którym kiedyś mieściła się szkoła został 

przeznaczony do sprzedaŜy. Odbyły się dwa przetargi które nie wyłoniły chętnego. Ustalona 

cena w pierwszym przetargu wynosiła 290.000 zł. Rzeczoznawca majątkowy wycenił ją na 

140.000 zł. Kolejnym etapem sprzedaŜy będą negocjacje.  Stwierdził, Ŝe prawdopodobnie 

przyczyną małego zainteresowania budynkiem jest jego stan techniczny. Stropy są drewniane 

i wymagają wymiany, podobnie jak całe wnętrze.  W stanie dobrym są jedynie mury.  

Wyjaśnił, Ŝe w rezerwie mieszkaniowej pozostaje budynek po szkole w Kościankach. W roku 

2009 będzie remontowany i powstaną lokale socjalne, które będzie moŜna zasiedlić. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący odczytał projekt 

uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

sprzedaŜy w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej, połoŜonej w Skarboszewie, 

stanowiącej własność Gminy Strzałkowo (uchwała nr XXIII/128/08 – zał. nr 11). 

 

e/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie nadania nazw ulic połoŜonych w miejscowości Strzałkowo w rejonie ulicy Górnej i 

ulicy Sosnowej. Poinformował, Ŝe w związku z oddawaniem do uŜytku domów mieszkalnych  

na terenach wydzielonych pod budownictwo jednorodzinne zachodzi konieczność nadania 

nazw ulicom, aby mieszkańcy mogli zameldować się w swoich posesjach.  Proponowane 

nazwy ulic to: Jałowcowa, Cyprysowa, Świerkowa, Cisowa i Modrzewiowa. 

Przewodniczący zapytał się, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący ww. komisji poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Radny Stefan Śmidowicz zapytał się, czy były przeprowadzone konsultacje w sprawie nazw 

ulic ? Poddał pod wątpliwość wiedzę Strzałkowian, co do rozróŜniania poszczególnych 

gatunków drzew iglastych. Stwierdził, Ŝe nazwy ulic na  tzw. „Osiedlu Leśnych” będą się 

mylić z ulicą Lipową leŜącą w przeciwnym kierunku do powstającego osiedla – koło parku. 

Radna Agnieszka Górska poinformowała, Ŝe na posiedzeniu Komisji Rolnictwa równieŜ 

zapytano się o konieczność przeprowadzenia konsultacji przy nadawaniu nazw nowym 
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ulicom.  Pani Mencel odpowiedziała wtedy, Ŝe jeŜeli tereny nie są jeszcze zabudowane, to 

nazw ulic nie potrzeba konsultować z mieszkańcami. 

Józef Sikorski dyrektor Szkoły Podstawowej w Wólce zaproponował, aby w ramach edukacji 

społeczeństwa  posadzić na ulicach te gatunki roślin, jakie noszą nazwy. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący odczytał projekt 

uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, stosunkiem głosów: 13 – „za”, 0 – 

„przeciw” i 1 „wstrzymującym”, podjęła uchwałę w sprawie nadania nazw ulic połoŜonych w 

miejscowości Strzałkowo w rejonie ulicy Górnej i ulicy Sosnowej (uchwała nr XXIII/129/08 

– zał. nr 12). 

O godzinie 1130 salę obrad opuściła radna Agnieszka Górska. 

 

Do pkt 8.: 

 

Przewodniczący poprosił skarbnika gminy Teresę Jóźwiak o przedstawienie informacji z 

przebiegu wykonania budŜetu gminy Strzałkowo za I półrocze 2008 r. 

Skarbnik gminy  Teresa Jóźwiak stwierdziła, Ŝe informacja była szczegółowo przedstawiana i 

omawiana na posiedzeniach komisji problemowych. W swoim dzisiejszym wystąpieniu 

ograniczy się do najwaŜniejszych rzeczy. 

Informacja z wykonania budŜetu gminy Strzałkowo za I półrocze 2008 r – zał. nr 13. 

Treść wystąpienia skarbnika gminy – Teresy Jóźwiak – zał.nr 14. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. W związku z brakiem pytań przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 9.: 

 

Małgorzata Nowak kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy w Strzałkowie odczytała  

informację z działalności pomocy społecznej w gminie Strzałkowo (zał. nr 15). 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. 

Jan Gierszewski zapytał się, czy do dochodu będzie się liczyć renta babci, jeŜeli zamieszkuje 

wspólnie z córką – wdową i jej czwórką dzieci ? 

Małgorzata Nowak odpowiedziała, Ŝe Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej kaŜdy przypadek 

rozpatruje indywidualnie, po przeprowadzeniu wywiadu środowiskowego. Poinformowała, Ŝe 

nie odpowie dokładnie na to pytanie, poniewaŜ nie wie, czy prowadzą wspólne gospodarstwo 
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domowe, czy teŜ osobno. Zaproponowała, aby zainteresowany zgłosił się do GOPS-u i 

przedstawił problem tej rodziny. 

Radna Irena Maciejewska zapytała się, czy jest moŜliwość uruchomienia ponownie tzw. 

pomocy sąsiedzkiej ? 

Małgorzata Nowak odpowiedziała, Ŝe taka forma pomocy funkcjonowała w latach 

osiemdziesiątych.  Organizował ją Polski Komitet Pomocy Społecznej. Obecnie takiej 

pomocy nie ma. Osobami chorymi i starszymi, które nie mają rodziny opiekują się obecnie 

opiekunki zatrudnione przez GOPS.  

W związku z brakiem dalszych pytań Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 10. : 

 

Zdzisław Hudański kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Leśnictwa w 

Urzędzie Gminy w Strzałkowie odczytał informację dot. realizacji uchwały Rady Gminy 

Strzałkowo w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 

gminy Strzałkowo (zał. nr 16). 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub pytania do odczytanej informacji ? W 

związku z brakiem pytań przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 11.: 

 

Zdzisław Hudański  odczytał informację dot. realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy 

Strzałkowo (zał. nr 17). 

Przewodniczący zapytał się, czy ktoś ma uwagi lub pytania do odczytanej informacji ? 

W związku z brakiem pytań przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 12. 

 

W punkcie wolne wnioski jako pierwszy głos zabrał  Jan Gierszewski zgłosił wniosek, aby 

zamontować przynajmniej jedną lamę oświetleniową w m. Janowo Cegielnia koło 

p.Brzezińskiego.  Wyraził swoją opinię na temat powołania w gminie Strzałkowo straŜy 
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gminnej. Jego zdaniem, najpierw trzeba zrealizować potrzeby mieszkańców, a jest ich nie 

mało, a dopiero potem powoływać straŜ. 

Radny Kazimierz Pawlak poruszył sprawę parkingu w Wólce. Stwierdził, Ŝe naleŜy poczynić 

jakieś stanowcze kroki przed zaśmiecaniem tego miejsca. Wyjaśnił, Ŝe sam parking Generalna 

Dyrekcja Dróg Publicznych i Autostrad sprząta, ale nie ma kto sprzątać drogi od parkingu do 

byłego budynku kolejowego. Poinformował, Ŝe śmieci wzdłuŜ drogi przybywa. Według niego 

naleŜałoby w tym miejscu zamontować kamerę lub jej atrapę, aby odstraszyć wywoŜących 

śmieci. 

Radny Stefan Śmidowicz poprosił, aby wyjaśnić sprawę zwęŜenia drogi w m. ŁęŜec. 

Poinformował, Ŝe od 15 dni stoją znaki drogowe, a nic się nie dzieje. 

Małgorzata Grzelak dyrektor Biblioteki Publicznej Gminy Strzałkowo zasugerowała, by w 

przyszłości, jakąś ulicę lub obiekt w Strzałkowie nazwać imieniem wybitnego 

Strzałkowianina,  przez całe swoje Ŝycie podkreślającego pochodzenie z tej miejscowości – 

profesora Brunona Antoniego Nowakowskiego. 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 13.: 

 

O godzinie 1213 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XXIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

Przewodniczący Rady Gminy  

                                /-/ Włodzimierz Musielak 

 


